



Добровольческая вербовка в ряды Красной конницы.

Согласно распоряжений из центра, в настоящее время проводится усиленное формирование добровольческих эскадронов для отправки их против банд белогвардейской Польши и банда Врангеля.

В целях наибольшей скорости указанного формирования и для успешности его проведения, учреждена четверка в составе представителей Политпросветотдела Губкомзема, Губисполкома, Губпаркома и Губпрофсовета, которая приступила к своей работе 26 августа.

Алтайский пахарь.

Неделя крестьянина.

28 го сего августа от Губкома выехал с целью агитации по деревням автомобиль с хором духовой музыки и с агитаторами.

Детский праздник.

В селе Молокове в 10 час. утра, 29 сего августа, состоялась манифестация в честь детского праздника. Руководительница детской площадки поставила детей в стройные ряды.

Красноармейская жизнь.

В пополнение поредевших рядов. Из числа красноармейцев карательной роты при Барнаульском Уездкомате изъявили желание добровольно поступить в красную кавалерию на южный фронт.

Как надо работать.

Около 23 го августа на Повалихинской мельнице Губсовнархоза № 1 была замечена серьезная осадка плеч водной плотины.

Народный суд.

За пьянство и преступление по должности. Военно-Революционный трибунал Нской армии, по ему произведено следствие по делу милиционера Иванова, установив, что названный милиционер, исполняя поручение комиссара ж.-д. милиции 5 августа с. т. в д. Гари, доставил самозонки и вывез их пьяным.

Порядок празднования Международного дня молодежи — 5-го сентября

В праздничные дни принимается участие вся рабочая, интеллигентская и красноармейская молодежь. Рабочая молодежь в 9 час. утра собирается по своим фабрикам, заводам и мастерским.

Партийная жизнь.

В Губкоме Р. К. П. (б. в). На заседании Губкома от 25 августа по вопросу о разверстке хлеба в Алтайской губернии вынесена следующая резолюция:

Рабочая жизнь.

Строительные рабочие на ст. Легостаево. При ст. Легостаево строится подвесная (на столбах) железная дорога. Член фабрично-заводского комитета передает, что работы проводятся с большим подъемом духа.

Продкомиссара, так же и на прелу исполкомов и предкомпарта. 4) В интересах передовой молодежи Уездкоматов и Укомзетов партии.

Среди жел.-дор. рабочих. Рабочие и служащие на лесных заготовках разъезда Одрки выехали на митинг, на котором присутствовало 300 человек.

Торжественное открытие

1-го Алтайского Губсоюза организаций Р. К. С. М. состоится в воскресенье, 5-го сентября, в 11 ч. дня, на Демидовской площади, против Рабочей Дирекции.

Объявление.

4 сего сентября в 11 час. на полигоне, восточнее дер. Важево, будет произведена практическая стрельба частями 2-го дивизиона 26 дивизии, о чем объявляю.

Торжественное открытие. 1-го Алтайского Губсоюза организаций Р. К. С. М. состоится в воскресенье, 5-го сентября, в 11 ч. дня, на Демидовской площади, против Рабочей Дирекции.

Официальный Отдел.

«Сургузную медную пельть Отдела Слабости 57 от Стр. бригады Вопр. утвержденную 31 августа с/г., считать недействительной с 31 августа с/г.»

3а Начштабрас 87 Вопр. (подпись).

Обязательное Постановление № 2.

По Алтайской губернии Комитета по всеобщей трудовой повинности. 1. Обязательна регистрация (учет) всех проживающих на территории Алтайской губернии подневольных категорий и специальностей, независимо от того, находятся ли на работе или в отпуске.

заваным в порядке трудовой повинности и подлежат определению на должности в учреждениях и предприятиях Сибирского, подотдела Сибурчаблвы, по согласию с Сибпродкомом.

Обязательное постановление Алтайского Губисполкома.

Принимая во внимание, что в Советских учреждениях и предприятиях остро стоит вопрос об недостатке служащих и рабочих, настоящим объявляется следующее:

Извещения.

Извещения для очередного номера принимаются редакцией до 2-х часов дня (в субботу до 12 час.) поступающие позднее в очередной номер не входят.

Разные. Утеряны билеты члена Р. К. П. № 1245/17 Виктора Григорьевича Львова считать недействительными.